

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Рабочая история (Иркутск)

Во время учёбы в университете я работал в совсем небольшой компании, основную часть коллектива которой составляли женщины, возрастом от 30 до 50. Мне же на тот момент было года 22. Первое время я испытывал некий дискомфорт от этого, но так как отнеслись ко мне все хорошо, влиться в коллектив получилось достаточно просто. Так день за днём потекли рабочие будни.

Спустя несколько месяцев моей работы там, начались первые празднования дней рождения сотрудников. Проходило это так: к концу рабочего дня меня отправляли за подарком и цветами, остальные в это время накрывали на стол в большом кабинете. По окончании празднования, так как не пью, я отвозил начальницу и ещё нескольких рядом живущих сотрудниц домой.

Подошел день рождения нашего бухгалтера, которую звали Ира и исполнялось ей 35 лет. Выглядела она очень привлекательно, стройная и высокая, с небольшой грудью. В честь праздника на работу она пришла в черном облегающем платье, черных колготках и на каблуках. Еще днем я съездил за подарком, но потом пришлось уехать по рабочим делам и к началу празднования вернуться бы никак не получилось. По окончании дел, возвращаться опять на работу ну очень не хотелось, тем более когда не пьешь, долгие празднования очень быстро наскучивают. Но коллектив мой так не думал, поэтому начальница скомандовала, что надо быть. Когда я приехал, все были уже навеселе и посадили меня рядом с именинницей. Я произнес тост и решил, что раз уж приехал, хоть нормально поесть. Сидели мы за столом еще около полутора часов, Ира поглаживала меня по бедру, что-то рассказывала.

На улице уже стемнело и понемногу все начали расходиться по домам, мне нужно было отвезти начальницу и с нами напросились еще двое. Ира сказала, что ненадолго останется, соберет посуду, свои подарки и цветы и уедет на такси. После того, как я развез своих пассажиров, маршрут в сторону дома я проложил опять мимо нашего офиса, и решил что если с улицы увижу, что еще открыто, предложу имениннице довезти ее домой, хоть это и совсем не по пути. Подъехав на парковку, я увидел, что все жалюзи на окнах уже закрыты, но на двери прикрыты только на половину, и свет еще горел. Я поднялся на крыльцо и постучался. Она открыла и я предложил ее подвезти. Она согласилась и сказала, что ей нужно еще минут десять и поедем. Я прикрыл жалюзи, бросил куртку на входе и пошел в кабинет, где проходило празднование. Решил немного собрать со стола то, что нужно было взять с собой. Она подошла сзади и приобняла меня, я повернулся к ней, и ее лицо оказалось прямо передо мной.

Мы поцеловались, и она немного отпрянула от меня, ожидая дальнейших действий. Я обхватил ладонью ее ягодицу и притянул к себе. Какое-то время мы целовались, я просунул руку под колготки и белье и мял ее попу уже там. Она же расстегнула мой ремень и, просунув руку в трусы, гладила уже набухший член. Я оторвался от нее и вышел в коридор. Достал из куртки презерватив. Вернулся к ней, и повел ее к небольшому диванчику, целуя я начал ее укладывать на него, она приподняла таз и я стянул с нее колготки вместе с бельем. Я скинул кроссовки, джинсы и трусы, распечатал презерватив и надел. Наклонился к ней и направляя рукой начал вводить член. Введя полностью я остановился, она впиалась в мои губы, я подождал немного и начал двигаться в ней, сильно сжимая руками ее голые ягодицы.

Она стягивает с меня футболку и вцепляется в мою спину. Я же решил, что пора добраться и до груди. Немного приподнимая ее, стаскиваю платье. Расстегиваю лифчик и освобождаю ее груди. Обхватываю правую рукой и губами впиваюсь в сосок. На что она отзывается глубоким вздохом. Минут через 5 она сказала, что неплохо бы поменять позу, так как пик приходит к ней только, когда партнер находится сзади. Она встала коленями на диван и я вошел сзади. Положил ладони на изгибы ее талии и продолжил, двигая тазом и одновременно притягивая ее зад руками к себе. Через несколько минут она прижалась ко мне чтобы я остановился, я лишь чувствовал как сокращаются ее мышцы на моем члене.

Ира сказала, что если мне нужно еще, она передохнет несколько минут и сможем продолжить. Я же снял презерватив и ответил, что с окончанием в презерватив у меня небольшие проблемы и это подзатынется, и если она не против, я бы лучше кончил на нее сам. На что она так сексуально усмехнулась и сказала, что я уже достаточно поработал сегодня. Сказала садиться рядом и закрыть глаза. Первое, что я почувствовал это ее язык у себя во рту, потом как ее рука обхватывает член и начинает водить ей вверх-вниз, так продолжается около минуты, наши поцелуи уже не похожи на поцелуи, губами она обхватила мой язык и делает им посасывающие движения. Она отрывается от моего языка и тут же я чувствую как ее губы уже совершают те же движения по моей головке, я держу ее за волосы и через какое-то время кончаю. Она двигается все медленнее... медленнее и останавливается, только тогда я чувствую насколько горячо у нее во рту... Все)